
INFORMAČNÝ SPRIEVODCA PRE NASTUPUJÚCICH PRIJÍMATEĽOV 

 

ZARIADENIE OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY 
 

O možnosti nástupu do Zariadenia opatrovateľskej služby je žiadateľ informovaný písomným oznámením alebo telefonickým 

kontaktom zo sociálneho odboru Magistrátu mesta Košice.  

 

Evidencia žiadateľov je aktualizovaná a zverejnená na webovej stránke Mesta Košice.  

 

K NÁSTUPU 

Pri nástupe do Zariadenia pre seniorov je potrebné predložiť: 

 k nahliadnutiu platný občiansky preukaz 

 k nahliadnutiu preukaz poistenca zdravotnej poisťovne  

 k nahliadnutiu preukaz ťažko zdravotne postihnutého (ZŤP) 

 potvrdenie o bezinfekčnosti od všeobecného lekára (nie staršie ako 3 dni) 

 rozhodnutie o výške dôchodku (zo Sociálnej poisťovne, Bratislava) 

 rozhodnutie o peňažných príspevkoch na kompenzáciu (ak poberá) 

 rozhodnutie o sociálnych dávkach (ak poberá) 

 ak nastupuje do zariadenia jeden z manželov (je potrebné predložiť aj príjem manžela, ktorý ostáva doma) 

 čestné vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely platenia úhrady za sociálnu službu (s úradne overeným podpisom)  

 právoplatný rozsudok súdu o obmedzení spôsobilosti na právne úkony a ustanovení opatrovníka (ak existuje) 

 zdravotnú dokumentáciu (ak sa rozhodne uzatvoriť dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti so zmluvným všeobecným 

lekárom zariadenia), ak sa rozhodne zotrvať u svojho všeobecného lekára, prinesie kópie lek. správ 

 zoznam užívaných liekov, zároveň aj lieky, ktoré užíva, najmenej na dobu nasledujúcich 2 týždňov 



 

    

 

 potvrdenie o očkovaní (chrípka, COVID19, pneumokokové invazívne ochorenia a pod.) 

 zoznam odborných ambulancií, ktoré prijímateľ navštevuje 

 

ČO JE POTREBNÉ SI DONIESŤ SO SEBOU PRI NÁSTUPE 

Do zariadenia si nastupujúci prijímateľ sociálnej služby prinesie: 

 osobné veci dennej potreby, ošatenie, obuv - označené menom 

 potreby osobnej hygieny (mydlo, sprchový gél, šampón, zubná kefka, pasta, krém, uteráky, osušky a pod.) 

 zdravotnícke potreby (chodítko, invalidný vozík, inkontinenčné pomôcky, a pod.) 

 iné: podľa dohody zmluvných strán 

K PODPÍSANIU ZMLUVY 

Zmluva o poskytovaní sociálnej služby sa uzatvára na dobu určitú.  

UBYTOVANIE 

V zariadení poskytujeme ubytovanie v dvojposteľových a jednoposteľových  izbách v závislosti od aktuálne uvoľnenej. 

K POSKYTOVANEJ STRAVE 

Poskytujeme tri druhy stravy: racionálnu, šetriacu a diabetickú.  

Poberanie celodennej stravy je v rozsahu: raňajky, desiata, obed, olovrant, večera, pri diabetickej strave sa podáva aj druhá večera.  

Strava je podávaná v jedálni. Imobilným klientom je podávaná strava pri lôžku. 

K ÚHRADE 

Výška úhrady je stanovená v súlade s ustanoveniami Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 253 o poskytovaní sociálnych 

služieb v pôsobnosti územnej samosprávy mesta Košice a určovaní úhrad za ich poskytovanie. Určuje sa sumou čiastkových úhrad: za 

ubytovanie, stravovanie, odborné činnosti, stupňa odkázanosti na poskytovanie sociálnej služby. Cenník je verejne dostupný na 

webovej stránke organizácie. 



 

    

 

NÁBYTOK 

Každá izba je vybavená nábytkom (posteľ, skriňa, stôl, stolička, príručný stolík, prípadne komoda).  

ZABEZPEČENIE LIEKOV 

Lieky si je možné zabezpečovať individuálne, alebo prostredníctvom úseku starostlivosti na základe plnomocenstva. V prípade 

zabezpečovania týmto úsekom sú lieky vyplácané nasledujúci mesiac po obdržaní liekov. 

Hygienické potreby si zakupuje prijímateľ sociálnej služby, resp. jeho rodinný príslušník, čo platí aj pre inkontinenčné pomôcky nad 

rámec spotreby predpísaných inkontinenčných pomôcok. 

ZABEZPEČENIE SPRIEDVODU NA LEKÁRSKE VYŠETRENIA 

Doprava na lekárske vyšetrenia sa v zariadení zabezpečuje cez Prepravnú službu SSPmK, poplatky tu 

https://www.sspmk.sk/prepravna-sluzba/ . 

https://www.sspmk.sk/prepravna-sluzba/

